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2 1: (2 points)

Le tableau suivant représente la répartition de 30 éléves selon le nombre de
matchs de football qu'ils ont regardés durant une semaine lors de la derniére
version de la coupe du monde.

0,5

0,5

0,5

0,5

Nombre de matchs 0 1 2 3 4 3
Nombre d’éléves ) 4 10 7 2 2
Effectifs cumulés 5) 9 19 26 n 30

Cocher la bonne réponse
1) La valeur de nest :
[] n=28 [1n=30
2) Le mode de cette série statistique est :
B [
3) Lamédiane M de cette série statistique est :

L] M=10 [ M=3

En=26

[R[ETI0

L] M=2

4) La moyenne arithmetique m de cette série statistique est :

Em=2,1 [] m=3,1

[1 m=3,5
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- Le plan est rapporté a un repére orthonormé (@313 ).
1) Dans la figure ci-contre (D) est la droite \
representative de la fontion g dans le repére (0:7:7) | :

!
o )
a) Cocher la bonne réponse : \

AL T st)=—) Lem==2 DOea=0 b

b) La forme algebrique de la fonction g est :

- | Dg(\)—— 2X D g(x)=-x Dg(,\‘):2.\‘
¢) Graphiquement, Le nombre dont I’ mage par gest 4 est:

0,5 | 14 ] - [ =3

' 2) Soit [ la fonction affine définie par : f(x)=2x-3

a) Relier par une fléche : ProfELHAMDAOULcom
1 L’image de 3 par la fonction f est : 07
L’image de 5 par la fonction fest: 02
le nombre qui a pour image 1 par la fonction fest: 03
- le nombre qui a pour image -3 par la fonction fest 0o

b) Cocher la bonne réponse : la representation graphique de la fonction f est :

|
|

| .
|
|
t ‘ . .
1
|

|
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Sareme (Spoims) x et y deux nombres réels
1) Cocher la bonne réponse :
a) La solution de I’équation: 3(x+2)=x+5 est:
0,75 1 I
C1-1 e 0-— -2
2 2
b) Les solution de I'équation (x—2)(3x+1)=0
0,75 1 ~1 1
02 et — D—? et 2 O2et —— [J-2 et 0
3 :
2) Cocher la bonne réponse :
Les solutions de I'inéquation : 3x+1<—x+5 sont les réels x qui vérifient
1 [EHx 1 Ox<-1 [Eir<3 =<
3) Cocher la bonne réponse :
6 e ) A= 5
La solution du systéme s est :
2x+3y=12
1 Ox=lety=4 | Ox=3 et y=2 |Ox=2 et y=3 D=5 =
4) Dans un marché de fruits on vend les bananes 2 10 DH le kilogramme et
les pommes & 15 DH le kilogramme. Ali a acheté 5 kg des deux fruits pour un total
de 60DH.
Entourer la bonne réponse :
La quantité en KG de bananes que ALI a acheté est : | 1 2 3 =
1,5
La quantité en KG de pommes que ALI a acheté est : | 1 2 3 4
Exercice 4 : (6 points)
Dans un repére orthonormé (O;/;J), On considére les points suivants :
A(4;1) ; B(2;5) et C(3;2) .
1) Répondre par vrai ou faux :
0,5 a) Le vecteur 4Ba pour coordonnés (2;4) [E]=
0,5 b) La distance 4B est égal a 2/5 Bl
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1 ¢) Uequation reduite de la droite (AB) est: v==2x49 [J .o,
05 d) Le point M (3:3) est le milieu de [AB] : S SRR
075  2) Placerlespoint A, BetC 5 B T

dans le repere (O.L)) ¢ contre
3) Soit tla ranslation de vecteur AC
a) Les coordonnes du point £ 1'image de B par la
translation t sont :
1 O(-1L1) O1:9) (1:0) 34
b) Soit (A) I'image de la droite (AB) par la translation t
Repondre par vrai ou faux
05 % I'image de A par la translation t est C: L s
0.5 <+ la droite (A)est perpendiculaire a (AB) B R
0,75 * L’equation de la droite (A) est y=—-2x+8 [ .............
- . :
Exercice 5 : (3points)
{BCDEFGH estun cube tel que 4B =9cm.
1) Cocher la bonne réponse :
0,75 a) La distance EG est égal 3 : [J9/2em U1 18cm O 633em
0,75

b) La distance AG est égal & : [192cm O 18cm 0 9\3em
0,5 €) Levolume delapyramvde AEFGH est :

V =243cm’ OV =729em? OV =342cm’

: : 1
2) Lapyramide AE'F'G'H" est obtenue par une réduction de rapport — de la
pyramyde AEFGH .
le volume 7' de la pyramyde AE'F'G'H 'est :

1 OV'=27em’ OV =9cn’ OV =118cn’




